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III. korcsoport: felső tagozatosok (5-8.oszt.)

 Találkozás ünnepének magasztaló éneke

3. hang

Istenszülő Szűz Mária!  *  Keresztények  reménysége,  *’  védelmezd,  őrizd  és  üdvözítsd  a 
tebenned bízókat!

Igazlelkű, elaggott Simeon, * fogadd és emeld karjaidra a  kisded Jézust, *’  a szeplőtelen 
Szűzanya szülöttjét!

Istenszülő Szűz Mária,  * a világ jóságos  pártfogója,  *’ védelmezd és őrizd meg népedet 
minden bajtól és aggódástól.

Kezeire emeli Simeon * a törvény Alkotóját *’ és a mindenség Bíráját.

Kezeire  emeli Simeon  *  az  isteni  kézzel  mindeneket  kormányzó  Királyt,  *’  az áldozati 
Bárányt.

Nem  az  aggastyán tart  engem,  *  hanem  én  tartom  az öreget,  *’  ki  tőlem  kéri  végső 
feloldozását.

Titokteljes Hordozó, * miképp tarthatod karjaidon az  égő tüzet, *’ és miképp táplálhatod a 
mindenség gondozó Atyját?

Ó Fánuel leánya,  *  jöjj  hozzánk,  és  áldjad a  megváltó  Krisztust,  *’  mindnyájunk drága 
üdvét!

A prófétaasszony Anna * csodadolgokat jósolgat ma, *’ hirdetvén Krisztust, az ég s földnek 
bölcs Teremtőjét.

Tisztaságos Gerle * és hófehérségű ártatlan Jerke, *’ ki Pásztort és Bárányt hoz, az Úr szent 
hajlékába.

Boldogságos Szűz Mária! * Világosítsd meg az  én lelkemet,  *’ melyet vétkes indulataim 
rossz útra csábítottak!

 Találkozás ünnepének előverses sztihirái (az előversekkel együtt)

7. hang

Ékesítsd fel palotádat, ó Sion, * és magasztald Krisztust, a királyt, * csókold Máriát, a menny 
ajtaját,  *  mert  ő  a  Kerubok királyi  széke gyanánt  tündöklött  föl.  *  Ő  hordja  a  dicsőség 
királyát, * ő a világosság felhője, * ki  hajnalcsillag előtt karjaira vette isteni Fiát, * s kit 
elfogadván az öreg Simeon * a népeknek hirdeti őt, * mint az élet és halál uralkodóját *’ és a 
világnak Üdvözítőjét.



Elővers: Most bocsásd el, Uram, szolgádat a te igéd szerint békességben.

Az  Atyától  örök  idők  óta  kisugárzott,  *  az  utóbbi  időkben  pedig  Szűz  Mária  által  * 
szeplőtelen  méhben  hordozott,  *  a  Sínai-hegyen  törvényt  alkotó  Üdvözítő  *  a  törvény 
parancsának  engedelmeskedve,  *  az  agg  és  istenfélő  Simeon  főpaphoz hozatott,  *  hogy 
meglássa  az  ígért Krisztust,  *  ki  őt  karjaira  vevén  örvendve  kiáltott  fel:  *  Az  Atyával 
egyöröklétezésű Isten e kisded, *’ és a mi lelkünk Szabadítója.

Elővers: Világosságul a pogányok megvilágosítására és dicsőségül a te népednek Izraelnek.

A  kerubok vállain  hordozott,  * és a szeráfok által  dicsőítő énekekben magasztalt,  * és  a 
szeplőtelen Szűztől megtestesült isteni kisdedet * Mária karjain hordozá. * A törvényhozót, ki 
betölti a törvény parancsát, * átadja az agg főpap karjaira, * és ki az életet tartja karjain, * az 
életnek  feloldását  kéri  mondván:  *  Uralkodó,  most  bocsásd  el  a  te  szolgádat,  *  hogy 
megmondjam Ádámnak, * miképp látták szemeim a változatlan kisdedet, * az örök Istent *’ 
és a világ Megváltóját.

8. hang. Dicsőség az Atyának és Fiúnak és Szentléleknek most és mindenkor és örökkön örökké! Amen. 

A kerubok vállain hordozott * és a szeráfok által megdicsőített isteni kisded * ma a törvény 
parancsa szerint  a  templom szentélyébe  vitetik,  *  és  az  aggastyán karjain,  *  mint  királyi 
székben nyugszik, * és Istenhez méltóan Józseftől fogadja az ajándékokat: * egy pár gerlét, 
mint a szennynélküli Egyház * és a nemzetekből választott új hívek alapítója, * két galambot 
pedig, * mint az Ó- és Újszövetség szerzője.  * A vett  ígéret beváltását Simeon teljesülni 
látván * az Istenszülő Szűz Máriát megáldá, * és a reá várakozó szenvedésekről értesíté; * az 
isteni magzattól pedig elbocsáttatását kérvén felkiáltott: * Most bocsáss el engem, Uralkodó, 
*  mint  előre  megmondád  nekem,  *  mert  látták  szemeim  az  örök  világosságot  *’  és  a 
kereszténység üdvözítő Urát!


